A Hazai Izek fogadd nyéaron igen nagy forgalmi, 5 pincér is dolgozik. A tulajdonos nem elégedett a munkéjukkal,
azt gyanitja, hogy a pincérek tul sok id&t toltenek a konyhdban. Ennek tényekkel valo aldtamasztasahoz egy napra
a pincéreket jeladéval latta el. Ezek segitségével minden be- és kilépést rogzitett: idépont, a jeladd azonositdja, a
mozgés iranya (Be/Ki). Végezziik el a keletkezett adathalmaz feldolgozasat a leirdsnak és a mintanak megfelelGen
tablazatkezel6 program segitségével. Kezdetben minden pincér a konyhéan kiviil tartézkodott.
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A hazai.txt dllomanyban taldlhato adatokat helyezziik a tdblazatban az A10-es cellatol kezddden, majd ment-
siik el pincer néven a tablazatkezel$ alapértelmezett formatuméban.

. Az A1:C8 tartomany szoveget tartalmazé cellait alakitsuk ki a mintanak megfelelGen, a szamadatokat tartalmazo

cellakat a késébbi feladatok megoldasa soran toltsiik fel.

A B C
1 Alkalom [Id&
2 | Osszesen 179| 23:29:23
3 5. pincér 39| 4:22:54
4 | Aranyaban 22% 19%
5
1 6] ~ |alkalom 8
7 mSﬁ:&;; eloszor | 11:44:21
8 utoljara 15:50:38

A B2 celldban hatarozzuk meg, hogy a pincérek hanyszor léptek be a konyhéba.

A C2 celldban irassuk ki, hogy a pincérek Gsszesen mennyi id6t toltottek a konyhaban.

Az A3-as cellaba jegyezziik be egy pincér jeladojanak azonositdjat.

A B3 celldban hatarozzuk meg, hogy az A3-as celliban szerepl$ pincér hanyszor jart a konyhaban.

A C3 cellaban szamitsuk ki, hogy az A3-as celliban szereplS pincér Gsszesen mennyi id6t t6ltott a konyhaban.
A feladat megoldasahoz az E oszloptél jobbra hasznalhatunk segédcelldkat.

A 4. sorban adjuk meg, hogy az A3-as cellaban szerepls pincér adatai hogyan aranylanak a teljes mennyiséghez.

A D oszlopban a 11. sortol kezd6dGen adjuk meg, hogy hany pincér tartozkodott a konyhaban az adott sorbeli
be- vagy kilépést koveten.

A C6-0s cellaban hatarozzuk meg, hogy hany olyan idétartam volt, amikor minden pincér a konyhaban volt.

Keressiik meg, hogy mikor kezd&dott el6szor és mikor utoljara olyan id&intervallum, amikor minden pincér a
konyhéaban volt. A feladat megoldasidhoz az E oszloptdl jobbra hasznalhatunk segédcellakat.

A mérést olcsobban el lehetett volna végezni, ha csak az atlépés tényét kell rogziteni, az irdnyat nem. Ha ilyen
eszkOzt hasznaltak volna, akkor a mozgas iranyat (C oszlop) is meg kellett volna hatérozni. Bizonyitsuk be az
elgondolas helyességét azzal, hogy a B oszlop adatainak felhasznéalasaval az E oszlopban meghatéarozzuk a haladasi
irdnyt a teljes oszlopban hibamentesen masolhaté képlet segitségével.

Készitsiink diagramot, amely a konyhédban tartézkodo6 pincérek szamét mutatja az id6 fliggvényében 12 oraig.
A diagram a mintédnak megfelels legyen.

Konyhéban

Qo W o= O O =% O ™o M = @D @D P~ = @O 0O «— = O «— O
8 - H 8 F H BB ITHEB =TT I8 - =
Q = 0O N =« ~ O = 1N O = ™ o O D ~— = O ~ M GO
S 3OS = - -t - VA HoHHHITIIH LG
= R e R e e e e e e EE s e e
EF E R E E S EECEC EEE L EEEEEREE



Bekiildend§ egy tomoritett allomanyban (1239.zip) a tablazatkezel munkafiizet (1239.x1s,1239.0ds, ...), illet-
ve egy rovid dokumentacio (i239.txt, 1239.pdf, ...), amelyben szerepel a megoldaskor alkalmazott tablazatkezeld
neve, verzidja, valamint a megoldas rovid leirasa.



